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Πατριαρχείο Μόσχας

Ο εκπρόσωπος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας
συμμετείχε σε σεμινάριο, που διοργάνωσε η
Ευρωπαϊκή Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή της
Ε.Ε. και το Κοινωνικό Επιμελητήριο της Ρωσίας
Ο επιτελών τα χρέη του εκπροσώπου του Πατριαρχείου Μόσχας στα πλαίσια των ευρωπαϊκών
διεθνών οργανισμών πρωθιερέας Αντώνιος Ιλγίν έλαβε μέρος σε σεμινάριο, που διοργάνωσε η
Ευρωπαϊκή Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή της Ε.Ε. (ΕΟΚΕ) και το Κοινωνικό Επιμελητήριο της
Ρωσικής Ομοσπονδίας στις 14 – 15 Οκτωβρίου του 2009 στις Βρυξέλλες με θέμα «Η συμμετοχή της
κοινωνίας των πολιτών στις σχέσεις μεταξύ της Ευρωπαϊκή Ένωσης και της Ρωσίας». Οι
παρευρισκόμενοι συζήτησαν το ρόλο, που διαδραματίζει η κοινωνία των πολιτών στην
προπαρασκευή της προσεχούς αμφίπλευρης συμφωνίας για τη στρατηγική συνεργασία μεταξύ της
Ρωσίας και της Ε.Ε., όπως επίσης και τις κοινωνικές συνέπειες της χρηματοπιστωτικής κρίσεως και
τους τρόπους της αντιμετωπίσεως αυτών.

Κατά τη διάρκεια του σεμιναρίου οι συμμετέχοντες τόνισαν την σπουδαιότητα της ένταξης στην
προσεχή αμφίπλευρη συμφωνία της αναφοράς στην κοινωνία των πολιτών, υπέγραψαν κοινό
Μνημόνιο και αποφάσισαν τη συγκρότηση ενός αμφίπλευρου γνωμοδοτικού οργάνου για τη
συνεργασία επί της τακτικής βάσεως. Στο σεμινάριο έλαβαν μέρος ο Γραμματέας του Κοινωνικού
Επιμελητηρίου της Ρωσίας ακαδημαϊκός Ε.Β. Βέλιχοφ, ο Πρόεδρος της ΕΟΚΕ κ. Μάριο Σέπι, οι
κορυφαίοι Ρώσοί πολιτικοί επιστήμονες, οι εμπειρογνώμονες και οι κοινωνικοί παράγοντες, ο
καθηγητής Β. Νίκονωφ, ο καθηγητής Α. Μιγκρανιάν, ο ακαδημαϊκός Β. Τισκώφ και πολλοί άλλοι
εκπρόσωποι των διάφορων ευρωπαϊκών θεσμών και μη κυβερνητικών οργανισμών.

Στα πλαίσια της πρώτης συνεδρίας του σεμιναρίου ο πρωθιερέας Αντώνιος Ιλγίν σε μια σύντομη
εισήγηση του αναφέρθηκε στη σημασία συμμετοχής στο γνωμοδοτικό αυτό το όργανο συνεργασίας
μεταξύ του Κοινωνικού Επιμελητηρίου της Ρωσίας και της Ε.Ε. των εκπροσώπων των
παραδοσιακών θρησκευτικών κοινοτήτων και ιδίως της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας η οποία
είναι ένας από τους βασικούς θεσμούς της κοινωνίας των πολιτών στη Ρωσία.

Επίσης, ο πατήρ Αντώνιος επέστησε τη προσοχή των παρόντων στη σημασία της συμμετοχής των
αυτοδιαχειριζόμενων Εκκλησιών του Πατριαρχείου Μόσχας στο διάλογο της κοινωνίας των
πολιτών της Λευκορωσίας, της Μολδαβίας και της Ουκρανίας με την Ε.Ε. μέσα στα πλαίσια της 
Ανατολικής Συνεργασίας της Ε.Ε. Αυτές οι χώρες, τόνισε ο πρωθιερέας Αντώνιος Ιλγίαν, καλούνται
στην πολύπλευρη ένταξη στον οικονομικό τομέα και στην πολύμορφη ταυτότητα στα πολιτιστικά



πλαίσια, διότι είναι αρρήκτως συνδεδεμένες τόσο με την Ευρωπαϊκή Ένωση, όσο και με τη Ρωσία.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/58397/
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